

ACROSS CAR

**JOIN TO OUR
“AVENTOUR”**





Visita virtual
Virtual tour



En Across Car, seguimos evolucionando para adaptarnos a tus necesidades y brindarte la mejor experiencia en cada escapada. Por eso, te traemos la Aventour, una caravana ligera y aerodinámica, ahora con muchas novedades que la hacen aún más práctica y funcional. Con menos de 750 kg y una altura inferior a 2 metros, es la opción perfecta para vehículos eléctricos y se guarda sin problemas en cualquier parking.

La Aventour no solo es fácil de transportar, también ofrece soluciones innovadoras para maximizar tu experiencia al aire libre:

·**Espacio para bicicletas:** Lleva tu bici dentro de la caravana de forma segura y sin complicaciones.

·**Baño exterior con avancé:** Monta un mini avancé en el portón trasero y disfruta de un baño exterior funcional en cuestión de minutos.

·**Porta potti opcional:** Guarda discretamente el porta potti debajo del módulo central de la cocina.

·**Capacidad para 2-4 personas:** Perfecta para una pareja o una familia pequeña, con espacio suficiente para dormir y disfrutar de las comidas juntos.

·**Mesa de 4 radios:** Mesa automática desmontable que puedes usar tanto dentro como fuera, creando un rincón tipo picnic bajo el portón trasero o en el avancé.

Diseñada para quienes buscan una caravana ligera, versátil y cómoda, sin renunciar al confort y la funcionalidad.

¿Listo para vivir nuevas “Aventouras”?



At Across Car, we continue to evolve to adapt to your needs and provide you with the best experience in every getaway. That's why we bring you the Aventour, a lightweight and aerodynamic caravan, now with many new features that make it even more practical and functional. With less than 750 kg and a height of less than 2 meters, it is the perfect choice for electric vehicles and stores easily in any parking lot.

The Aventour is not only easy to transport, it also offers innovative solutions to maximize your outdoor experience:

·**Bike space:** carry your bike inside the camper safely and securely without hassle.

·**Outdoor toilet with awning:** Mount a mini awning on the tailgate and enjoy a functional outdoor toilet in minutes.

·**Optional potti holder:** Discreetly store the potti holder under the kitchen center module.

·**Capacity for 2-4 people:** Perfect for a couple or small family, with enough room to sleep and enjoy meals together.

·**4-spoke table:** Removable automatic table that you can use both inside and outside, creating a picnic corner under the tailgate or in the awning.

Designed for those who are looking for a light, versatile and comfortable caravan, without giving up comfort and functionality.

Ready to live new “Aventouras”?



Nueva puerta/ New door

** Aire acondicionado no incluido de serie*



Nueva skyview / New skyview







AVENTOUR TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS | DONNÉES TECHNIQUES | DATI TECNICI

Layout Distribuciones Distribution Distribuzioni	Internal length Longitud interior Longueur intérieure Lunghezza interna	External length Longitud exterior Longueur extérieure Lunghezza esterna	Internal width Anchura interior Largeur intérieure Larghezza interna	External width Anchura exterior Largeur extérieure Larghezza esterna	Internal height Altura interior Hauteur intérieure Altezza interna	External height Altura exterior Hauteur extérieure Altezza esterna	Unladen weight Peso en vacío Poids à vide Peso vuoto	Maximum weight Peso máximo Poids maximum Peso massimo	Fridge Frigorífico Réfrigérateur Frigio	Sleeping and eat Dormir y comer Dormir et manger Dormire e mangiare	Seating area Salón Salon Soggiorno	Reduced bed Cama reducida Lit réduit Letto ridotto	Full bed Cámara completa Lit complet Letto completo
	cm	cm	cm	cm	cm	cm k	gk	g	Lc	Ud	m	cm c	m
AVENTOUR	339	339	205	2161	149	195	620	750/900	84	2 (4)*	85 x 204	143 x 204	228 x 204

DOTACIÓN

- Frigorífico compresor Thetford 84L
- Cocina y fregadero con tapa cristal
- Mesa salón con pata automática Krausse
- Cama matrimonio tamaño XXL (228 cm x 204 cm)
- Arcón de almacenaje en cofre delantero
- Almacenaje de gran volumen bajo cama y salón
- Gran portón trasero para acceso exterior cocina
- Puerta entrada ancho especial bicicleta
- Claraboya skyview panorámica
- Pilotos traseros LED
- Diseño aerodinámico con bajo coeficiente Cx

EQUIPMENT

- Thetford 84L compressor refrigerator
- Kitchen and sink with glass cover
- Krausse living room table with automatic leg
- XXL size double bed (228 cm x 204cm)
- Storage chest in front chest
- Large volume storage under bed and living room
- Large tailgate for outside kitchen access
- Entrance door special width bicycle
- Panoramic skyview skylight
- LED taillights
- Aerodynamic design with low Cx coefficient

ACROSS CAR



#acrosscar

www.across-car.es

**C/ Algezar nº9, Polígono Industrial Tres Hermanas.
03680 Aspe, Alicante, Spain**

informacion@across-car.es